Correction — Exercices les masses

k
K Correction de I'exercice

EN complite en utilisant I'unité qui convient : g, kg ou t (tonne),

a. Une baleine 170 L | d. Un sac de farine ; 25 kg
b. Un m* de papier : 90 g | &. Un camion : 44
| c. Un medecine ball : B kg f. Un ballon de football 4309
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Correction de I'exercice

Bl convertis chague masse en grammes.

Masse 15 hg 7 kg 23 dag B kg 4 hg Shglsg
Masse en 1 500 g 7 000 g 230 g 6 400 g 515 g
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Correction de |"exercice

E] Convertis chague masse en centigrammes.

Masse

B g

7 dag

24 dg

Bg3d2cyg

95 hg 26 g

Masse en

B 200 cq

7000 g

240 cg

832 cqg

8952 600 cg
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Correction de l'exercice

E3 Quel est le poids de ces fruits en grammes ?




